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Přednáška „Přemyslovci v českých zemích“ zaujala návštěvníky

  Dne 7. 10. 2025 se uskutečnila přednáška s názvem Přemyslovci v 
českých zemích, kterou vedl pan Mario Hanák. Přednášející poutavým a 
srozumitelným způsobem přiblížil historii tohoto významného českého 
panovnického rodu a obohatil výklad řadou zajímavostí.

Návštěvníci přednášku se zájmem poslouchali a celá akce se setkala 
s velmi pozitivním ohlasem. Příjemná atmosféra a zajímavé vyprávění 
přispěly k tomu, že si všichni odnesli hezký kulturně-vzdělávací zážitek. 
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Den seniorů v Děhylově se nesl ve znamení radosti a zábavy

 Poslední říjnovou neděli se v Děhylově uskutečnil tradiční Den 
seniorů, který byl věnován setkání, zábavě a společně strávenému času. 
O milý úvod programu se postaraly děti z místní mateřské školy, jejichž 
vystoupení potěšilo všechny přítomné.

Velkým zpestřením odpoledne bylo vystoupení kouzelníka 
Ondřeje Sládka, mistra republiky v moderní magii a účastníka pořadu 
Československo má talent. Jeho kouzla a triky sklidily velký úspěch a 
nadchly publikum všech generací. Ke zpěvu a tanci pak zahrál a zazpíval 
pan Melecký z Kravař, který vytvořil příjemnou a veselou atmosféru.

Pro seniory bylo připraveno bohaté pohoštění. Příjemné odpoledne 
plné hudby, smíchu a dobré nálady se protáhlo až do večerních hodin a 
všichni odcházeli spokojeni a s úsměvem na tváři
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   Čtení pro děti z MŠ na obecním úřadě

Dne 30. 10. 2025 jsme na obecním úřadě přivítali děti z mateřské 
školy, které jsme pozvali na krátké pohádkové čtení. V příjemné a klidné 
atmosféře jim pohádku předčítala paní Pavlína Vitásková.

Děti si společné setkání užily, se zaujetím poslouchaly a odcházely 
plné dojmů. Akce byla milým zpestřením podzimního dne a zároveň 
hezkou příležitostí, jak u dětí podporovat vztah ke knížkám a čtení.

Tradiční vázání vánočních věnců přilákalo mnoho návštěvníků

 Dne 28. 11. 2025 proběhlo tradiční vázání vánočních věnců, které 
se již pevně zapsalo mezi oblíbené předvánoční akce. Setkání se těšilo 
velkému zájmu a přišlo opravdu hodně lidí všech generací.

 Příjemnou atmosféru dotvářely znějící vánoční koledy a prostor byl 
zaplněn krásnými výrobky s vánoční tematikou. Návštěvníci si mohli 
vlastnoručně vytvořit věnce a zároveň se naladit na blížící se svátky v 
duchu pohody, tvořivosti a sousedského setkávání. Akce opět potvrdila, 
že se jedná o milou a oblíbenou tradici, na kterou se lidé každoročně rádi 
vracejí.
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Rozsvícení děhylovského vánočního stromu přineslo kouzelnou 
atmosféru

Adventní čas byl v Děhylově slavnostně zahájen tradičním 
rozsvícením vánočního stromu, které přilákalo mnoho místních obyvatel 
i návštěvníků. O krásný úvod se postaraly děti z místní mateřské školy, 
jejichž vystoupení potěšilo všechny přítomné a navodilo pravou vánoční 
náladu. Radost v dětských očích ještě znásobil příchod Mikuláše, který 
dětem rozdal nadílku a vykouzlil úsměv na nejedné tváři.

Kulturní program obohatili studenti Janáčkovy konzervatoře z 
Ostravy, kteří svým vystoupením s krásnými písněmi vytvořili slavnostní 
a dojemnou atmosféru.

O občerstvení se postarali místní hasiči a zahrádkáři, kteří nabízeli 
zabíjačkové speciality, voňavou zelňačku, klobásy, punč i domácí koláče. 
V sále kulturního domu si návštěvníci mohli kromě vystoupení zakoupit 
také krásné výrobky spojené s Vánocemi, které dotvořily příjemnou 
sváteční atmosféru celého podvečera.

Společné setkání u rozsvíceného vánočního stromu bylo příjemnou 
příležitostí k zastavení, sdílení radosti a zahájení adventního období v 
duchu tradic, hudby a sousedské pohody.
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Vážení spoluobčané,

	 Členové spolku v podzimních měsících opravovali a připravovali 
svá myslivecká zařízení na příchod zimy. Začali jsme ve svých úsecích 
s přikrmováním zvěře, pro tento rok jsme opět nakoupili dostatek granulí 
pro spárkatou zvěř, drcenou kukuřici, pozadek a minerální liz.

Prosíme občany, kteří rádi využívají naší honitby pro své výlety do přírody, 
aby nepřikrmovali zvěř zbytky z  domova, zvláště pak zeleninou a ovocem 
v krmelcích. Vítáme žaludy, kaštany apod. plodiny. Dále pak prosíme občany, 
aby při svých procházkách venčili své psí mazlíčky na vodítkách a nedocházelo 
tak ke zbytečnému štvaní, nebo dokonce snad ke strhávání zvěře.

Členové Mysliveckého spolku Děhylov Vám přejí pohodové 
a klidné prožití svátků Vánočních. Do roku 2026 přejeme 
mnoho zdraví, lásky a porozumění mezi občany naší obce.
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Vážení spoluobčané,
Po obdobích předvánočního stresu, přichází doba vánočního klidu a 
pohody a taky bilancování roku s plány do následujícího roku.

Takže za Sokol považuji za velký úspěch, že se nám opět podařilo 
zprovoznit hospůdku Tenisák, dokonce i v  zimním období(víkendy), 
mnozí se přišli o tom na vlastní oči přesvědčit a ty ostatní srdečně 
zvu ať podpoří naší novou nájemkyni. Taky děkuji všem ,,hochům“ a 
dámám, kteří se o areál starají, někdy víc než o vlastní. Musím poděkovat 
vedení obce za pomoc včetně organizace Dne obce s účastí zástupců 
partnerské slovenské obce.

Pro příští rok, kromě tradičního sokolského plesu, který vychází přesně na 
svátek sv. Valentýna, tedy 14.2, chceme po roční pauze uspořádat opět 
sokolský zájezd na farmu Bolka Polívky, tedy na Drahanskou vrchovinu 
s nenáročnými procházkami do okolí a autobusovými výlety na Hanou 
či na jiné zajímavé místa. Proto se můžete hlásit p. Libě Hudečkové, neb 
počítáme z větší účastí, když ceny jsou velmi příznivé.

S přáním krásných vánoc a veselého nového roku
Mario Hanák 

Předseda Sokolu

Na sklonku roku jsme společně s  ostatními spolky a spoluobčany 
pomáhali rozsvítit vánoční strom v Děhylově. Každoročně stavíme 
stánek s  občerstvením společně s děhylovskými hasiči. Nejinak tomu 
bylo v letošním roce. Zastavilo se u nás mnoho sousedů na kus řeči, něco 
dobrého do žaludku nebo něco teplého na zahřátí. Myslím si, že akce se 
tradičně vydařila a dopadla na výbornou.
 
Rozsvícení vánočního stromu byla pro náš spolek zároveň poslední akce 
v roce 2025. Nyní již nastal čas naladit se do sváteční nálady a užívat si 
konec roku v kruhu svých blízkých. 

Pokud mi dovolíte se ohlédnout zpět za letošním rokem, mohu říct, že 
pro Zahrádkáře Děhylov to byl rok nadmíru činorodý a úspěšný. Zahájili 
jsme ho již mohu říct tradiční Zahrádkářskou jarní zábavou, pokračovali 
Dnem obce, pátečními posezeními a tak dále. V mezičase jsme zvládli 
zrekonstruovat a obnovit místo tradičních posezení.
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 Touto cestou bych chtěl poděkovat všem členům Zahrádkářů Děhylov, 
příznivcům, sympatizantům, podporovatelům a občanům Děhylova za 
to, že jsou, že nám pomáhají a že se účastní našich akcí. Bez nich by nám 
naše činnost nepřinášela tolik radostí.
Zároveň všem přeji krásné svátky, pohodu, klid a vše nejlepší v roce 2026.
 

                                                                                  Radomír Chwalek
                                                                                      předseda spolku

Vážení návštěvníci a příznivci Loděnice Děhylov.
 Jako každý rok Vás o Vánocích i mezi svátky zveme k posezení u krbu 
s dobrým pitím a něčím k zakousnutí.
Na Štědrý den procházka s lucerničkou pro Betlémské světlo a Vánoční 
punč, možná si zazpíváme s kytarou koledy, nebo nějaké trempárny.
Mezi svátky můžete kromě stálé nabídky piv 
ochutnat také Vánoční speciál, širokou nabídku 
kvalitních vín a prosecca. K procházce také patří 
horký svařák, horké alko i nealko nápoje, nebo 
svěží míchačky.
Pokud vám bude chybět kultura tak si přijďte 
poslechnout jazz, nebo blues u krbu. (vstup 
zdarma)
Těšíme se na Vaši návštěvu a přejeme Vám krásné 
svátky a pevné zdraví do Nového roku!

Jiří Zapletal
Zdobení vánočních perníčků

V úterý 9. prosince uspořádala obec 
zajímavou adventní akci, spojenou se 
zdobením perníčků.
 Sešlo se několik místních žen i mladých 
děvčat, aby si pod vedením paní Jany 
Glombové, učitelky z Klimkovic,
vyzkoušely několik technik ve zdobení 
perníčků. Celá akce se nesla v příjemné 
předvánoční atmosféře.
Výsledky svého snažení si všechny 
odnesly domů, aby tak obohatily 
domácí vánoční stoly.   
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Děkujeme následujícím podnikatelům a firmám, které svým sponzorským 
příspěvkem umožnily výrobu kalendáře naší obce pro rok 2026:

 
AUTOCENT CZ s.r.o., AUTODOK s.r.o., CP industry s.r.o.,

HYDROSPOR spol. s r.o., Miroslav CHYBÍK s.r.o., KERAMIO Ostrava, 
Fineng, s.r.o., Milan Šebesta AUTODOPRAVA,

OSMANČÍK TRANSPORT s.r.o., OSPOL TECH, s.r.o.,
Patrik Lindovský, Rest ART M. Müllerová s.r.o., SENDETEX STORE RS s.r.o., 

tvujbezpecak.cz

Blanka Zapletalová
starostka


